

«Смерть» по Гнеушеву? Это весело!

Известный режиссер, постановщик цирковых номеров, художник Валентин Гнеушев задумал поставить спектакль, подобного которому нигде в мире еще не было. В качестве литературной основы избрана «Веселая смерть» Н. Евреинова, само же действие будет представлять из себя некий винегрет с участием «звезд» драматического театра, балета, эстрадных исполнителей (идут переговоры с Сергеем Минаевым и Богданом Титомиром), с костюмами от ведущих модельеров (пока что названы имена Джанни Версаче и Кристиана Лакруа) и с танцовщицей Илзе Лиела в главной роли.

Г-н Гнеушев планирует сперва показать свою «Веселую смерть» на международном театральном фестивале в Авиньоне, а затем привезти ее в Россию.

Георгий ПАВЛОВ

В ЛУЧШИХ ДОМАХ

Центр Плюс - 1995. - 12 номер. - с. 26